

СНВ: АЛБАНЦИ НА ВЛАСТИ  
НА ОСНОВУ ФАЛСИФИКАТА

## Траже поништење пописа из 2002.

**БУЈАНОВАЦ** - Тачно пре годину дана представници Одбора за људска права, Покрета за општину Бујановац и Завичајног клуба Бујановчана у Београду, предали су петицију на портиници Владе Србије са око 7.000 потписа грађана разних националности, а највише Срба из Бујановца, са захтевом да се заустави даља албанизација бујановачке општине.

Од Владе се тражи да својим одлукама спречи спровођење сепаратистичког програма једнонационалне албанске власти у општини, поништи референдум одборника о припајању општине Бујановац Косову, брише прово-

подацима из 2002. године, када је, наводно, извршен попис Албанаца, са подацима из 2011. године. Види се да на подручју бујановачке општине, од укупно 30.774 становника, тренутно живи 11.923. становника албанске народности (Срба и Рома - 18.851), што је за скоро 12.000 мање него што је приказано 2002. године.

СНВ Бујановац констатује да је „прихваћени нетачни попис од стране државних органа и РИК-а, омогућио албанској националној мањини добијање политичког права већине. Неизласком на прошлогодњи попис задржали су већ стечено право и за наредни период.



**БУЈАНОВАЦ** Зграда општине

кативни назив „Пршевска долина“, и да отклони фалсификате у претходним пописима становништва, што је и довело до формирања албанске власти у општини Бујановац и политичке дискриминације са далекосежним негативним последицама за српско становништво.

Српско народно веће Бујановца, које је у другој половини прошле године формирано, захтева од највиших државних органа и институција да се попис становништва и некретнина из 2002. године, прогласи ништавним, јер се базира на фалсификатима. Као доказ за те тврдње, СНВ Бујановац приложило је табелу са упоредним

Из тих разлога, албанско руководство је позвало своје сународнике да бојкотују попис како се не би утврдила стварна истина о националној структури, тврди СНВ Бујановац, које од надлежних органа и институција очекује „да у оквиру својих надлежности допринесу да се нетачности утврде и исправе, а одговорни за извршење незаконитих радњи (фалсификата) правосудно процесуирају. Захтевају и да се на бази пописа и процене становништва општине Бујановац сачине прави бирачки спискови гласача, засновани на закону и редовно спроведу локални наредни избори.

ЖИВОТА МАТИЋ